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第４号様式（第８条関係） 
議 事 録 

会 議 名 第８期第８回寒川町まちづくり推進会議 

開 催 日 時 令和６年２月２３日(金・祝）午後１時３０分～午後３時３０分 

開 催 場 所 町民センター１階展示室２ 

出席者名、

欠席者名及

び傍聴者数 

○出席委員 
 中島委員    橋口委員（副会長） 星委員 
小菅委員    大森委員      金子巌委員 
山元委員    蛭田委員      𠮷川委員 
小泉委員    杉下委員（会長）  安田委員 

○欠席委員 

山下委員    相田委員      金子一茂委員 
織田委員 

○事務局 
菊地町民部長  岡野町民協働課長  栢沼主査 
花上主事    清田主事 

○傍聴者数 
 １名 

議  題 

（１）第８期寒川町まちづくり推進会議報告書（案）について 
（２）報告書① 協働の見える化「シンボルマーク」に係る報告書（案）に 

ついて 
（３）報告書② 公募委員サロンに係る報告書（案）について 

（４）報告書③ その他 まちづくり懇談会の報告について 
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決 定 事 項 

●議事録承認委員 

中島委員、橋口副会長 
 

●第８期寒川町まちづくり推進会議報告書（案）について 

・（２）第８期寒川町まちづくり推進会議の取り組み内容に 

ついての、①協働の見える化「シンボルマーク」についての 

４行目の「協働の見える化「シンボルマーク」に係る報告書」 

を協働の見える化「シンボルマーク」に係る報告書に修正。 

 

②公募委員サロンについての５行目の 

「公募委員サロンに係る報告書」を 

公募委員サロンに係る報告書に修正。 

 

③その他の５行目の「第２５回まちづくり懇談会の報告に 

ついて」「第２６回まちづくり懇談会の報告について」を 

第２５回まちづくり懇談会の報告について・第２６回まちづくり懇談 

会の報告についてに修正。 
 

●協働の見える化「シンボルマーク」の選考について 

 ・３．シンボルマークの選考について、及び７．結びの 

  「町内６６人（８２作品）、町外５人（１４作品）」に 

合計７１人（９６作品）を追記。 

・３．シンボルマークの選考に、年代別の応募人数を追記。 
 

●公募委員サロンに係る報告書 

 ・２．公募委員サロン開催の経緯の４行目の目指しを期待して 

に修正。 

 

・４．今後に次の意見を追記。 

（追加内容） 

公募委員サロンは、寒川町をどのように住みやすくしていく 

か考えるにあたり、接点となる、あまり聞かない良い取り組 

みなので、今後も継続していくべきだと考えます。 
 

●その他（次回会議日程） 

２５月３０日（木）午後１時３０分～町民センター１階展示室１ 

公 開 又 は

非 公 開 の

別 

公 開 

非公開の場合

その理由（一

部非公開の場

合 を 含 む ） 
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議事の経過 

 
表彰式 
 

１  開会 

２  寒川町まちづくり推進会議会長あいさつ 

３  表彰状授与 

 

（受賞者からのコメント） 

● 最優秀賞・高座賞 工藤和久様（当日欠席） 

表彰式には母の介護のため、家を空けられないので欠席となるこ

とを御了承ください。寒川町は「浜降祭」「釣手土器」「スイー

トピー」など自然と歴史に恵まれた緑美しいまちだと聞いていま

す。この先機会がありましたら是非伺いたいと思います。このシ

ンボルマークが町民の皆さまに長く愛されることを北国・津軽の

地から願っています。 

 

● 高座賞 前田新一様 

私たちだけでなく、他県からも応募いただけたことに対し嬉しく

思います。今後もそのようなつながりが出来れば良いと心から思

います。 

 

● さむかわ未来賞 大学生の部 清田梨美様 

今まで協働について知りませんでしたが、役場で働いている姉か

ら話を聞き、応募させていただきました。寒川町や協働について

調べることが出来、良い機会となりました。 

 

● さむかわ未来賞 大学生の部 大髙恵梨佳様 

町外からの参加でしたが、マークを考える中で、寒川町の良いと

ころについて気づくことが出来、非常に良い機会となりました。 

 

● さむかわ未来賞 高校生の部 神部煌乃様 

皆様の素敵な作品を見ることが出来、貴重な経験をさせていただ

きました。 

 

● さむかわ未来賞 中学生の部 高橋明里様 

大変嬉しく思います。 

 

● さむかわ未来賞 小学生の部 石井瑠夏様 

表彰式に出ることが出来、嬉しかったです。 

 

４ 写真撮影 

５ 閉会 
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まちづくり推進会議 
 
１ 開会 

２ 会長あいさつ 

３ 議事録承認委員の選出 (資料１：１ページ) 

議事録承認委員は、中島委員、橋口副会長に決定。 

 

４ 議題 

（１） 第８期寒川町まちづくり推進会議報告書（案）について 

（資料２：２ページ) 

【事務局】-資料２に沿って説明- 

 

【中島委員】２ページの（２）①４行目の「協働の見える化「シ

ンボルマーク」に係る報告書」について、シンボルマークは強調

したいので「」は残した方が良いですが、外の「」は取って良い

と思います。②公募委員サロンについても、最後の行の「公募委

員サロンに係る報告書」の「」はいらないと思います。③その他

の５行目の「第２５回まちづくり懇談会の報告について」「第２６回ま

ちづくり懇談会の報告について」の「」も削除し、第２５回と２６回

の間に・を追加した方が良いと思います。 

 

【事務局】修正させていただきます。 

 

 

（２） 報告書① 協働の見える化「シンボルマーク」に係る報告 

書（案）について(資料３：６ページ) 

【事務局】-資料３に沿って説明- 

 

【杉下会長】老若男女問わず多くの方に応募いただいたことから

寒川町に対する関心度が、それぞれの世代にあると感じました。

副賞についても、当初集まるのか不安がありましたが、委員の皆

さんの協力もあり、企業様から多くの協賛をいただけました。

個々の力は小さくても、集めると大きな賞品になる、これも一つ

の協働です。一つの目的に向け、しっかり発信することで、地域

世代問わず多岐にわたり広げられる点が、寒川町のポテンシャル

であると感じました。今後、シンボルマークをきっかけに多く発

信し、手を取り合いながら５年１０年と時代も繋いでいくことで

寒川のまちづくりに繋げていければと思います。 

 

【事務局】７ページの３の町内６６人（８２作品）、町外５人（１

４作品）という記載ですが、合計数町内外７１名（９６作品）を

追記させていただきます。１３ページの７にも同様の記載をさせ

ていただきます。よろしいでしょうか。 

 

【杉下会長】よろしくお願いいたします。 
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【中島委員】世代ごとに何名から応募があったという記載がある

と、幅広い年代の方が関心を持って応募してくれたと、目に入る

と思いました。 

 

【事務局】３．シンボルマークの選考のところに追記させていた

だく形でよろしいでしょうか。 

 

【中島委員】良いです。 

 

【杉下会長】世代がパッと見えると分かりやすい。 

 

【事務局】１３ページの７に応募された方の主要な地域は記載が

ありますが、地域別の人数も入れた方がよろしいでしょうか。 

 

【杉下会長】１３ページ以外にもあれば、分かるように。表記は

事務局で整理してください。 

 

 

（３） 報告書② 公募委員サロンに係る報告書（案）について 

(資料４：１９ページ) 

【事務局】-資料４に沿って説明- 

（変更点） 

事前に安田さんから事務局へ、「公募委員サロンは寒川町をどの

ように住みやすくしていくか考えるにあたり接点となる、あまり

聞かない良い取り組みなので、今後も継続していくべきだと考え

ます」というご意見をいただいたので、報告書に追加し、次回会

議資料としてお示しさせていただきます。 

 

【中島委員】１９ページの２に「他の審議会等について知る機会

を創出し、公募委員の応募数増加を目指し、公募委員サロンを開

催しました」とありますが、「創出し」「目指し」と「し」が続

くのが気になるので、目指しではなく「目指して」「目指すため

に」「期待して」などの表現にした方が良いと思います。 

 

【事務局】「期待して」という表現に修正させていただきます。 

 

 

（４） 報告書③ その他 まちづくり懇談会の報告について 

(資料５：３３ページ) 

【事務局】-資料５に沿って説明- 

 

意見無し 
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５ その他 

次回会議 

開催日程 ５月３０日（木）１時３０分～ 

 

令和５年度実施のみんなの協働事業提案制度実績報告会 

開催日程 ４月２５日（木）午後３時～ 

 

 

６ 閉会 

【橋口副会長】本日は表彰式より長時間にわたりありがとうござ

いました。以上をもちまして、第８期第８回寒川町まちづくり推

進会議を終了といたします。 

 

配付資料 

資料１  第８期寒川町まちづくり推進会議 委員名簿 

資料２  第８期寒川町まちづくり推進会議報告書（案）について 

資料３ 協働の見える化「シンボルマーク」に係る報告書（案）について 

資料４ 公募委員サロンに係る報告書（案）について 

資料５ まちづくり懇談会の報告について 

議事録承認委員及び

議事録確定年月日 
中島委員、橋口委員（令和６年４月５日確定） 

 


